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Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту вітає рішення Міжнародної
федерації шахів (ФІДЕ) про відсторонення федерації шахів росії від участі в
командних міжнародних змаганнях строком до трьох років через її діяльність на
тимчасово окупованих територіях України.

Санкція ФІДЕ була застосована після того, як росія не виконала рішення Спортивного
арбітражного суду (CAS), який зобов’язав федерацію шахів росії припинити організацію та
проведення шахових змагань на тимчасово окупованих територіях України.

Це важливе та справедливе рішення щодо рф стало можливим завдяки послідовній позиції
України у боротьбі проти так званих «спортивних анексій» — практики, коли спортивні
федерації держави-агресора намагаються інтегрувати тимчасово окуповані території України у
свою спортивну систему та легітимізувати окупацію через спорт.

«Це не просто покарання однієї федерації. Це чіткий сигнал усьому спортивному світу: спроби
легалізувати окупацію українських територій через спорт не залишаться без наслідків.
Міжнародні спортивні організації мають стояти на захисті принципів справедливості, поваги до
суверенітету та територіальної цілісності держав», — наголосила голова підкомітету з питань
спорту вищих досягнень та спортивної діяльності Комітету Ольга Саладуха.

Водночас, за її словами, проблема не обмежується лише шахами. Аналогічні «спортивні
анексії» здійснила низка інших російських федерацій з волейболу, велосипедного спорту,
дзюдо, тхеквондо, фігурного катання та інших видів спорту.

«Рішення ФІДЕ має стати прикладом для всіх міжнародних федерацій. Не потрібно чекати
окремих судових рішень у кожному випадку. Олімпійські принципи не допускають визнання
окупації чи порушення міжнародного права. Саме тому кожна спортивна структура держави-
агресора повинна нести відповідальність за свої незаконні дії щодо України та наших
громадян», — зазначила Ольга Саладуха.

Україна й надалі працюватиме разом із міжнародними партнерами та спортивною спільнотою
над тим, щоб росія відповідала за всі спроби використовувати спорт як інструмент легалізації
агресії та окупації.
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